TECT 3A UAEHTU®UKALIUA HA PA3CTPONCTBA, CBBP3AHU C YITIOTPEBATA HA ANIKOXON:
BEPCUA C MHTEPBIO

[MpoyeTeTe BbNPOCUTE KAKTO Ca HanmncaHu. 3anuweTe oTroBopuTe BHUMaTtenHo. 3anovHete AUDIT kato kaxete ,Cera we Bu 3agam HAKOMKo
BbMNpoca 3a Bawara ynotpe6a Ha ankoxosnHu HanuTku Npes Tasn n3aMmHana roguHa“. ObsicHeTe KakBo ce uma npeasua nog ,ankoxosnHu
HaNUTKN" KaTo M3Non3BaTe MeCTHU NpUMepn Ha Gupa, BUHO, Boaka M T.H. KogupaiiTe 0TroBOpuUTE KaTo M3non3sate MepHaTa eanHula

,CTaHaapTHo nuTne“. NocTtaseTe LudpaTa Ha NPaBUITHUSA OTTOBOP B KyTUKaTa B ASCHO.

1.

Konko 4ecTo KOHCymMMpaTe HamnuTK1, CbabpXKallm
ankoxon?

(0) Hukora [MpemuHeTe kbM BbNpocu 9-10]

(1) Mece4yHo unu no-psigko

(2) 2 po 4 nbTM Ha meceL

(3) 2 po 3 NbTM Ha cegmmLa

(4) 4 vnn NoBeyYe NbTK Ha ceamuLa

6. Korko yecto npes nsamvHanarta roaMHa Ha CyTpuHTa
cnep Texko npenueaHe Bu e Tpsabeano nbpeo nutue,
3a ga ,NoTpbrHe” OeHsT?

(0) Hukora
(1) Mo-pagko oT MeceyHo

1)

(2) Mece4Ho

(3) CegMuyHO

(4) ExxeaHeBHO nnn NoYTU exegHEBHO

. Konko CbAbpXKalln ankoxon nutueTa n3nnearte

0OWKHOBEHO B [1€H, B KOWTO nueTte?

7. Konko 4yecTto npes3 nsmmHanarta roguMHa usnuteaxre
YyBCTBO Ha BMHA UMK YrpuU3eHne Ha CbBeCTTa cnes

(0)1wmnm 2 KOHCYMaLMs Ha ankoxon?
(1)3um 4 (0) Hukora

(2)5mnmn 6 (1) Mo-pagKo oT MeceyHo
3)7,8unn 9 (2) Mece4Ho

(4) 10 vnn noseve (3) Ceammnuno

(4) ExxeQHEBHO MNW NOYTU EXEAHEBHO

. Konko yecto nuete no wect unu noseve nutmeta

HaBeaHbX?

(0) Hukora

(1) Mo-psagko OoT MeceyvHo

(2) Mece4Ho

(3) CeammnyHo

(4) ExxeaHEBHO UKW NOYTU EXXEAHEBHO
lMpemuHeme kbm ebripocu 9 u 10, ako cbopbm Ha
pe3ynmamume om ebrpocu 2u 3 =0

8. Kornko 4yecTo npes namuHanaTa rogMHa He MoxexTe aa
CM CMOMHUWTE KakBo ce BeLle cny4uno npeguiHaTa
HOLL, nopaau ToBa, Ye BaxTe KOHCyMMpany ankoxon?
(0) Hukora
(1) Mo-psigko oT MeceyvHo

(3) CeammnyHo

(2; MeceuHo
)
)

(4) ExxeaHeBHO UNM NOYTU eXegHEBHO

. Konko yecto npes3 nsmMunHanata rogumHa yctaHoBsBaxTte,

Yye He MOXeXTe [ia CrnpeTe Aa KOHCyMupaTe ankoxon
BeJHbX crep KaTo 3arnovHexre?

(0) Hukora

(1) Mo-psagko oT MeceyHo

(2) Mece4Ho

(3) CegmuyHo

(4) ExxegHeBHO Mnn NOYTU eXxegHEBHO

9. T[lonyuuxTe nu Bue nnu HAKoe Apyro nuue HapaHsiBaHe
B pesynTaT Ha BawaTta koHcymauus Ha ankoxon?
(0) He
(2) Aa, Ho He npe3 n3muHanara rognHa
(4) Oa, npes3 nammnHanaTa roguHa

. Konko yecto npes3 namnHanarta rognHa He cte ycnasanu

[a cBbpLUNTE TOBa, kOeTo obmyariHo ce oyakea oT Bac
3apagm ankoxona?

(0) Hukora

(1) Mo-psagko oT MeceyHo

(2) Mece4Ho

(3) CeammnyHo

(4) Exxe@HEBHO MW NOYTW EXEeAHEBHO

10. Nma nu pogHuHa, NpusaTen, nekap unv gpyr 3gpasBeH
paboTHWK, KONTO Aa e bun 3arpmxkeH no noeoa BaweTo
nueHe unu ga Bu e noackasean, ye Tpsibea Aa
HamanuTte ankoxona?

(0) He
(2) Oa, HO He nNpe3 nsamnHanara rognHa

(4) Aa, npe3 n3ammHanaTa rognHa

3anuvwerTe cbopa Ha pe3ynTaTtuTe OT OTAENHUTE BbMPOCU TyK

AKO c60pbM € 10-20/15M OM NPernopbyYaHus npas, KoHcynmupaiime ce ¢ Pbkogodcmeomo Ha nompebumers.

As a WHO-approved instrument, the AUDIT is in the public domain. Saunders J.B., Aasland O.G., Babor T.F., de la Fuente J.R. and Grant M.
Development of the Alcohol Use Disorders Identification Test (AUDIT): WHO Collaborative Project on Early Detection of Persons with Harmful

Alcohol Consumption Il. Addiction 1993; 88:791-804.
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